



ROMANIA  
JUDETUL BRAILA  
COMUNA RÂMNICELU  
CONSILIUL LOCAL



Râmnicelu, str. Brailei, nr. 31, com. Râmnicelu, jud. Braila, cod 817110  
Tel: 0239/698173, Fax : 0239/698229, E-mail : [primariarimnicelu@yahoo.com](mailto:primariarimnicelu@yahoo.com)  
[www.primariarimnicelu.ro](http://www.primariarimnicelu.ro)

**PROCES – VERBAL**

**Incheiat astazi, 26.06.2020, in sedinta ordinara a Consiliului local**

Astazi, data de 26.06.2020, a avut loc sedinta ordinara a Consiliului local. Convocarea Consiliului local Râmnicelu s-a facut cu 5 zile inainte de data fixata prin Dispozitia nr. 106/19.06.2020 emisa de catre Primarul comunei Râmnicelu, in conformitate cu prevederile 133 alin.(1) si art. 134 alin.(3) lit. a) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ.

La sedinta participa de drept Dl primar Chiru Lucian si secretarul general al comunei, Dna Buzatu-Jarnea Rodica. De asemenea, la sedinta participa si Dna Geana Eliza Speranta, referent contabil in cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Râmnicelu si Dl Mantaila Iulian, sef SVSU.

Dna secretar constata ca la sedinta sunt prezenti 11 consilieri din cei 11 in functie. Presedinte de sedinta este Dl consilier Nicoara-Nicolae Florea, ales pentru o perioada de 3 luni in conditiile art. 123 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ.

In continuarea sedintei, Dna secretar Buzatu-Jarnea Rodica prezinta procesul-verbal al sedintei anterioare pe care il supune spre analiza si aprobare consilierilor locali.

Dl presedinte de sedinta supune aprobarii Consiliului local Procesul-verbal al sedintei precedente.

Domnii consilieri locali nu ridica obiectiuni cu privire la continutul procesului-verbal al sedintei anterioare, pe care il aproba in unanimitate.

**Dl presedinte de sedinta, Nicoara-Nicolae Florea**, supune aprobarii urmatorul proiect al ordinii de zi:

1. Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului local la venituri si cheltuieli pe anul 2020 -Initiator Primar;
2. Proiect de hotarare privind reinfintarea Serviciului Voluntar pentru Situatii de Urgenta al comunei Râmnicelu, conform Ordinului nr. 75/2019 – Initiator Primar.

Presedintele de sedinta supune aprobarii proiectul ordinii de zi, care este aprobat in unanimitate.

**1. Dl presedinte de sedinta:**

Pun in vederea colegilor mei sa se inscrie la cuvânt, pe rand, pentru fiecare punct in parte.

Propun dezbaterea pct. 1 aflat pe ordinea de zi referitor la Proiectul de hotarare privind rectificarea bugetului local la venituri si cheltuieli pe anul 2020 Dau cuvântul doamnei contabil pentru sustinerea acestui proiect de hotarare.

**Dna contabil Geana Eliza-Speranta:**

In contextul asocierii cu Consiliul Judetean Braila pentru construire adapost utilaje dezapezire, se impune rectificarea bugetului local, care se prezinta astfel:

**La partea de venituri :**

Se va majora indicatorul 43.02.39.02 subventii acordate in baza contractelor de parteneriat sau asociere ,sectiunea dezvoltare pentru lucrarea “ -Construire adapost

utilaje dezapezire și reparatii drumuri, cu diferenta de 180.000 lei, suma totala fiind de 201.000 lei in urma semnarii contractului nr.113/04.06.2020

**La partea de cheltuieli :**

Propun repartizarea sumei de 180.000 lei la sectiunea de dezvoltare, dupa cum urmeaza :

Capitolul 51.02 Autoritati publice, autoritati executive, propun majorarea la titlul XIII Active nefinanciare constructii 71.01.01 cu suma de 81.000 lei , alte active fixe 71.01.30 cu suma de 8.000 lei si reparatii capitale eferente activelor fixe 71.03 cu suma de 91.000 lei.

**DI presedinte de sedinta Nicoara Nicolae Florea:**

Se inscrie cineva la cuvânt? Daca nu aveti nelamuriri, am eu cateva obiectiuni pentru dna conatbil. Rectificarea consta in marirea la venituri cu 180.000 lei, care am inteles ca e partea Consiliului Judetean. Dar in sedinta anterioara a foast prinsa in buget suma de 21.000 lei pentru aceasta investitie.

**Dna contabil Geana Eliza-Speranta:**

Suma cofinantata de catre Consiliu Judetean este de 201.000 lei si au vrut sa fie toata suma prinsa. Prin urmare, a trebuit sa marim cu 180.000 lei, iar cu 21.000 lei de la rectificarea anterioara, s-au facut 201.000 lei. Valoarea totala a investitiei cu partea noastra este de 360.000 lei. Din aceasta suma, 8.000 lei se duc pe impozite si taxe, cota ISC, aviz mediu etc. Apoi, suma de 91.000 lei este alocata pentru eventuale reparatii utilaje, in conditiile in care acestea se pot defecta. Daca tractorul sau buldoexcavatorul se defecteaza, platesc de aici. Nu am cum sa stiu daca se vor defecta, dar am prins suma ca sa avem de unde plati.

**DI presedinte de sedinta Nicoara Nicolae Florea:**

Eu nu zic ca nu e bine, ca nu trebuie, eu reprosez ca nu sunt detaliate. De exemplu, la nr. crt. 29, avem Titlu XIII-Active nefinanciare, cap. 71.01-71.03, la fel si la nr. cr. 41, 51 etc, se repeta. De ce au aceleasi denumiri? De unde stiu ca suma respectiva e la capitolul respectiv?

**Dna contabil Geana Eliza-Speranta:**

Fiecare capitol are subcapitolul lui. Asa este bugetul, faceti propuneri la Ministerul de Finante sa schimbe pentru dvs. formularul de buget.

**DI presedinte de sedinta Nicoara Nicolae Florea:**

Nemaifiind inscrieri la cuvânt pe marginea acestui proiect de hotarare, supun la vot proiectul de hotarare in forma prezentata. Eu ma abtin de la vot pentru motivele aratate mai sus.

**Dna secretar general:**

Domnule presedinte, in urma numararii voturilor, am constatat ca au fost intrunite 10 voturi <pentru> exprimate deschis prin „*ridicarea mainii*” din cei 11 consilieri prezenti, fiind indeplinite dispozitiile legale in vigoare referitoare la cvorum.

**DI presedinte de sedinta Nicoara Nicolae-Florea:**

Proiectul de hotarare se aproba cu 10 voturi pentru si o abtinere din parte Domnului consilier Nicoara Nicolae Florea.

**2. DI presedinte de sedinta Nicoara Nicolae-Florea:**

Propun dezbaterea pct. 2 aflat pe ordinea de zi referitor la Proiectul de hotarare privind reinfintarea Serviciului Voluntar pentru Situatii de Urgenta al comunei Râmnicelu, conform Ordinului nr. 75/2019– Initiator Primar. Dau cuvântul domnului Mantaila Iulian, sef SVSU. pentru sustinerea acestui proiect de hotarare.

**DI Mantaila Iulian:**

Potrivit prevederilor Ord. MAI nr. 75/2019, pentru aprobarea Criteriilor de performanță privind constituirea, încadrarea și dotarea serviciilor voluntare și a serviciilor private pentru situații de urgență, care modifica actele normative anterioare, la nivelul comunelor, Serviciile voluntare se constituie în comune, orașe și municipii, în subordinea consiliilor locale, pe următoarele tipuri:

**a) servicii tip V1 - la nivelul unităților administrativ - teritoriale care au în evidență un număr de cel mult 1.000 de gospodării și/sau clădiri de locuit colective;**

b) servicii tip V2 - la nivelul unităților administrativ - teritoriale care au în evidență un număr cuprins între 1.000 și 3.000 de gospodării și/sau clădiri de locuit colective;

c) servicii tip V3 - la nivelul unităților administrativ - teritoriale care au în evidență un număr de peste 3.000 de gospodării și/sau clădiri de locuit colective.

Tinând cont de faptul ca pe raza UAT Comuna Râmnicelu avem 839 gospodarii, propun reînființarea SVSU in serviciu de tip VI, dupa cum urmeaza:

- a. Sef serviciu – 1 angajat;
- b. Compartiment prevenire – 4 voluntari ;
- c. Formatia de interventie – 1 sef voluntar;
- d. Echipa specializata stingere incendii-7 voluntari
- e. Echipa specializata avertizare-alarmare-cautare-deblocare-salvare-evacuare-7 voluntari

**DI presedinte de sedinta Nicoara Nicolae-Florea:**

Se inscrie cineva la cuvânt? Nefiind inscrieri la cuvânt pe marginea acestui proiect de hotărâre, supun la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată.

**Dna secretar general:**

Domnule presedinte, în urma numărării voturilor, am constatat ca au fost întrunite 11 voturi <pentru> exprimate deschis prin „ridicarea mainii” din cei 11 consilieri prezenti, fiind îndeplinite dispozițiile legale în vigoare referitoare la cvorum.

**DI presedinte de sedinta Nicoara Nicolae-Florea:**

Proiectul de hotărâre se aproba în unanimitate. Mai sunt și alte probleme de interes local?

**DI consilier Bajan Ovidiu:**

Dna secretar, cu ceva timp în urma, v-am cerut în scris să ne puneți la dispoziție o copie a procesului-verbal întocmit de către Curtea de Conturi în urma controlului efectuat în 2019. A expirat termenul legal și nu am primit nici un răspuns. Care este motivul?

**Dna secretar general:** Am înaintat cererea către DI primar.

**DI Primar:**

Procesul-verbal a fost prezentat într-o sedință anterioară, cea din luna septembrie, în urma primirii Deciziei de la Curtea de Conturi și nu au fost obiecțiuni. Nu cred că este cazul să-l prezint din nou.

**DI consilier Bajan Ovidiu:** Nu e ce credeți dvs, ci legal trebuie să ne dați un răspuns.

**DI Primar:**

Răspunsul vi-l dau acum în sedință de consiliu, procesul-verbal în original este la mine și nu vreau să-l dau. De altfel, l-am trimis în copie la prefectură în urma solicitării acesteia, probabil că ați făcut vreo reclamație din nou, acum îmi dau seama de asta.

**DI presedinte de sedinta Nicoara Nicolae-Florea:**

Acum mă adresez eu Domnului Primar și Domnului consilier Iancu Melu. În perioada în care DI Iancu a fost primar, pajistile au fost trecute în proprietatea comunei Râmnicelu. Apoi vine Chiru și Prefectura și, din excedentul de teren pe care l-a avut comuna



Râmnicelu, dispune trecerea unei suprafețe de vreo 200 ha la Gemenele. Când s-a făcut trecerea acestui teren, pe lângă terenurile cu care au fost improprietariți cetățenii din Gemenele, în același timp au fost improprietariți câțiva cetățeni de la noi, și anume Burtea Constantin, Bumbac Vasile, cred că veterani din care îmi amintesc. Au mai fost și alții: Plopeanu Dumitru, Patranoiu Constantin, Mocanu Florica etc. Aș vrea să știu dacă putem vedea actele pe baza cărora s-a făcut improprietărirea.

**DI primar:**

Conform legii, toate terenurile rămase în evidențele noastre erau terenuri disponibile la dispoziția comisiei comunale de fond funciar. Toate comisiile comunale au trebuit să pună la dispoziția comisiei județene aceste suprafețe pe raza fiecărei localități. La noi erau disponibile vreo 180-200 ha, fostele pajisti, la „cinci caini”, din care îmi amintesc. Noi am ținut cu dinții de ele, să nu le instrainăm și să rămână ale comunei. Dar am primit 2 adrese, de la Gemenele prima și cea de-a doua de la Ciocile. Având teren disponibil, comisia locală de fond funciar trebuia să comunice acest aspect Prefecturii și această hotărâre. Am trimis adresa la Prefectura ca am primit cerere de la Gemenele pentru suprafața de 179 ha. Comisia județeană a luat cunoștința și s-a făcut transferul. Terenul este pe Râmnicelu, dar au fost improprietariți cetățeni din Gemenele, care plătesc la noi impozitele. Toate cererile se depunea la Prefectura, se verifica dacă sunt legale, se emitea Hotărâre în acest sens, numai cererile se depuneau la noi.

**DI președinte de ședință Nicoara Nicolae-Florea:**

Ati făcut propuneri la prefectura în baza unor acte. Putem vedea acele acte?

**DI primar:**

Noi avem cererile, noi le-am trimis la Comisia județeană.

**DI președinte de ședință Nicoara Nicolae-Florea:**

S-a improprietat cu 0,50 ha Carmici în urma insistențelor la Prefectura. Am avut ședință de consiliu prin care am aprobat scoaterea 0,50 ha din comuna Râmnicleu și punerea la dispoziție.

**DI primar:**

Noi nu emitem hotărâri pentru improprietare, facem propuneri însoțite de documente.

**DI președinte de ședință Nicoara Nicolae-Florea:** Pe care noi le cerem oficial.

Având în vedere că problemele puse în discuție s-au epuizat, declar ședința închisă.

Președinte de ședință,  
Nicoara Nicolae-Florea

Secretar general,  
Buzatu-Jarnea Rodica

Al președinte de ședință refuză semnarea procesului verbal, motivând că nu au fost consemnate în înregistrările ale discutației în ședință, conform înscrinerii prezentat de acesta secretarului general ulterioare ședinței, pe care îl anexăm și copie. Procesul-verbal va fi pus în discuție în ședința următoare